
predstavlja udruženje javnih i javno-komunalnih preduzeća
Srbije koje ima za cilj da postavi standarde za ovu veoma 
važnu komunalnu delatnost.

Osnovana je sa ciljem da obezbedi ujednačenost usluge, 
znanja o savremenim tehnologijama u preradi i u upravljanju
otpadom svim svojim članicama, i to na način da se 
upravljanje otpadom u Srbiji podigne na značajno viši nivo 
uz dostizanje svih relevantnih standarda. 

Želimo da povežemo kompanije iz oblasti upravljanja 
otpadom – kako one zadužene za upravljanje otpadom u 
svojim opštinama, tako i one koje nude rešenja i 
proizvode važne za upravljanje otpadom. 

Nacionalna asocijacija čistoća Srbije – ASWA 
Je da na jednom mestu okupi vodeće stručnjake iz oblasti 
otpada, menadžere komunalnih preduzeća i predstavnike 
privrede, i  da zajedno analiziramo trenutne probleme sa kojima 
se komunalna preduzeća zadužena za održavanje higijene i 
uklanjanje otpada susreću, kao i da postavimo nova i efikasna 
rešenja u ovoj oblasti.
Prethodna IX ASWA konferencija je na jednom mestu okupila 
oko 100 menadžera komunalnog sektora iz regiona, a ovaj put 
očekujemo i znatno veći broj prisutnih učesnika i direktora. 
Više o prethodnim konferencijama možete naći na našem sajtu 
www.aswa.rs. Na predstojećoj konferenciji očekujemo učešće 
i predstavnika ministarstva Republike Srbije, predstavnika 
evropskih kompanija, kao i privrednike iz zemlje i regiona. 
Ovaj put paralelno sa Konferencijom organizujemo i 
I ASWA Expo – sajam komunalne opreme i zelenih 
tehnologija.

Cilj nam je da postanemo najveći  regionalni sajam izlagača iz 
ovih oblasti, a da učesnici Konferencije imaju prilike da 
istovremeno, osim razmene iskustava sa kolegama iz sektora, 
vide i najznačajnije proizvođače komunalne opreme i nova 
rešenja u zelenom  sektoru – sve na jedno mestu!

Centralne teme su „zelena ekonomija”, industrija reciklaže i 
upravljanja komunalnim otpadom.

Cilj ASWA konferencije 

PROGRAM RADNOG DELA KONFERENCIJE:

MASTER CENTAR, Novosadski Sajam, Novi Sad
02. novembar 2023.godine, četvrtak

10:00 – 12:00   Registracija učesnika Konferencije

12:30 – 13:00   OTVARANJE KONFERENCIJE

13:00 – 13:30   PANEL 1: ISKUSTVA velikih gradova regiona u rešavanju problema otpada

13:30 – 14:00   PANEL 2: Predstavnici opština i ministarstava regiona - POSTOJI LI STRATEŠKO PLANIRANJE U OTPADU?

14:00 – 14:30   PANEL 3: Naplata potraživanja za komunalne usluge: problemi i rešenja

14:30 – 15:00   PANEL 4: Mogućnosti dostizanja EU standarda upravljanja otpadom u region - ISKUSTVA velikih evropskih 

                                             gradova koja se mogu primeniti u našem regionu

15:00 – 17:00   Zajednički obilazak štandova izlagača ASWA Expo i koktel/zakuska

20:00 – 24:00   Svečana večera za učesnike Konferencije – tipičan vojvođanski salaš

Nakon prethodnih 9 uspešnih konferencija, 
Nacionalna Asocijacija Čistoća Srbije (ASWA) zajedno sa Novosadskim Sajmom,  sa zadovoljstvom Vas poziva na predstojeću 10. 
Konferenciju o otpadu, koja će se održati dana 02.11.2023.godine u Novom Sadu, u okviru ASWA Expo – sajma komunalne 
opreme i zelenih tehnologija (01. novembar – 02. novembar 2023.)  na Novosadskom sajmu, a uz paralelno održavanje 12. 
Međunarodnih dana energetike  investicija.i
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Zbog ograničenog mesta za učesnike i za sponzore Konferencije, pozivamo Vas da što pre rezervišete mesto. Za prijave, kao i sve 
dodatne informacije, možete nas kontaktirati putem telefona 021/ 303 62 67, kao i putem e-mail adrese office@aswa.rs. 

KOTIZACIJA:
Za članove Asocijacije: 4.900,00 rsd- za prijavljivanje do 01. oktobra ( 9.900,00 rsd - nakon 01. ). 
Ostali: 9.900,00 rsd za prijavljivanje do 01.  (19.900,00 rsd - nakon 01. ). 

oktobra
oktobra oktobra

* Napomena - PDV: u cene je uključen PDV.
** Napomena - svečana večera: doplata za svečanu večeru iznosi 6.000,00 RSD.
*** Napomena - smeštaj kontaktirajte nas vezano za pogodnosti i specijalne cene koje smo u hotelima
       obezbedili za učesnike konferencije.
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VAS POZIVAJU NA

X REGIONALNU ASWA KONFERENCIJU 
O OTPADU

Novi Sad
ASWA-Expo

Novosadski sajam 
Master Centar, 02.11.’23.
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